

明天上午9:30至11:00,市公安局局长刘新云本报接热线 有啥难事,请跟公安局长拉拉

本报11月19日讯(记者 杜洪雷) 21日,齐鲁晚报、生活日报与济南市公安局联合举办的“有事您说话——公安局长接热线,身边事为您办”活动将继续进行。济南市公安局局长刘新云将率领交警、治安、刑侦、经侦等部门负责人做客齐鲁晚报接热线,欢迎广大读者拨打齐鲁晚报96706110和生活日报96709110热线,反映问题提

建议。
“有事您说话——公安局长接热线,身边事为您办”活动自10月28日启动以来,已有历下、市中、槐荫公安分局等7个单位到本报接热线,先后有近千名读者通过热线电话、齐鲁晚报网等形式咨询问题,发表建议。
为了充分地听民生解民情,21日上午9:30至11:00,济南市公安局局长刘新云将率领

多个部门负责人做客本报接热线。“随着经济发展和城市管理创新,群众对公安工作的期望值越来越高,我们济南公安就是要满足广大群众的期望,打造最安全城市,建设最满意过硬队伍。”19日上午,刘新云接受本报记者采访时,强调济南公安的执法理念。
刘新云说,针对群众反映的群众诉求受理渠道多、办理

环节多、流转程序长的问题,济南市公安局搭建了济南民生警务平台,实现了“一网受理、一网办结、一网互通、一网考核”。平台自去年7月开通以来,共办理民生警务579万件,平均满意率达99.1%。全市公安机关更加注重小案的预防和侦破,关系群众切身利益、影响群众安全感的“两抢”、盗窃案件同比下降23.6%和24.5%。

如果您在涉警事务方面有什么问题需要咨询,对济南公安工作有什么建议,请拨打本报热线96706110、生活日报热线96709110参与互动交流。
此外,您也可以从现在起通过齐鲁晚报网站、微博、微信和济南公安微博留言。本报将把您的问题一一转达给济南市公安局的负责人,在最快的时间内进行回复。

干部亲属享受低保要备案 乡镇(街道)低保工作人员入户核查率要达到100%

本报11月19日讯(记者 刘雅菲) 近日,济南市政府提出,济南市城乡低保补助率不得低于60%,机关事业单位人员特别是低保经办人员和村(居)民委员会干部近亲属享受低保要备案。
为了加强和改进最低生活保障工作,济南市政府结合济南实际,从完善最低生活保障管理机制、建立救助申请家庭经济状况核对机制,加强最低生活保障工作的组织领导方面提出了多项意见。
意见明确,要考虑困难群众基本生活保障需要、当地经济社会发展水平和财力状况,确定最低生活保障标准,城乡低保补助率不得低

于60%,有条件的县(市)区可逐步统一城乡低保标准,缩小城乡差距。
为了杜绝最低生活保障待遇“应保未保”和“终身制”现象,济南市将加强最低生活保障对象动态管理,全面建立最低生活保障家庭核查制度,定期核查最低生活保障对象家庭状况,乡镇(街道)低保工作人员入户核查率要达到100%,县(市)区民政部门复核入户抽查率不得低于30%。
此外,济南还将建立完善机关事业单位人员特别是低保经办人员和村(居)民委员会干部近亲属享受低保备案制度。在保护低保对象个人隐私的同时,对低保补助情况实

行长期公示。
意见还明确,济南市要建立跨部门、多层次、信息共享的救助申请家庭经济状况核对机制,确保准确、高效、公正认定救助对象。在强化入户调查、邻里访问、信函索证等调查手段基础上,规范工作流程,研究制定具体的信息查询办法。民政部门要发挥信息整合牵头作用,及时向有关部门提出救助申请家庭经济状况的信息核对需求;各有关部门经救助申请人及其家庭成员授权后,要及时向民政部门提供相关信息,各县(市)区救助申请家庭经济状况核对机制要在2014年底前建立。

- 城乡低保补助率不得低于60%
- 逐步统一城乡低保标准
- 乡镇(街道)核查率要达到100%
- 县(市)区复核抽查不得低于30%
- 干部近亲属享受低保备案制度
- 对低保补助情况实行长期公示

济北新城规划 体系全面启动

本报11月19日讯(记者 蒋龙龙) 17日,记者从济南市规划局获悉,济南北跨的规划战略已经由济南市规委会通过。为了促进济南都市圈的建设,济南市规划局正在启动面积达200万平方米的济北新城规划。
据济南市规划局相关负责人介绍,济南市规划局自2012年7月开展了《济南市北跨及济北新城发展战略研究》的编制工作,经前期调研、方案编制、多次征求相关部门意见,专家评审等程序,于今年4月上报市规委会审议通过。
“为了促进济南都市圈的建设,为北跨发展提供规划保障,面积达200万平方米的济北新城规划体系已经启动。”济南市规划局将进一步完善北跨的总体规划,控制性总体规划。新材料产业园区和鹤山龙湖项目的项目规划也正在制定中。

选房要特点 住房有个性

——选择情景花园洋房的N个理由

操劳一生,蜗居半辈子,当事业有成,积蓄渐多,而退休赋闲,需改善一下居住环境时,真的应该好好的做一个选择了。



——选主城区,住进高层建筑,如同居住在钢筋水泥柱子的水泥柱子里一般,上不接天,下不接地,中间多是污染层,不行!

——选繁华的市区,飞驰的车流,尾气排放,PM2.5严重超标,时常有雾霾天气,影响健康,也不行!

——选大平层,由二居变三居,只是加大了少许的空间,似没有改变蜗居的现实,且住房千篇一律,既没有个性,也不休闲,还不行!

——选别墅,多远离主城区,且价格昂贵,属于特权,特钱阶层享用,靠辛勤操劳积累的“中产阶层”享用不起,一句话,缺钱,更不行。

这不行,那不行,什么产品才是您最佳的选择呢?给您推荐一款具有特点,且最适宜休闲居住的个性化极强的产品——情景花园洋房。请记住几个关键词,极具特点!休闲居住!极强个性!请分享居住理念,种花弄草,观鱼养鸟,慢下来,再慢下来,慢慢生活。

情景花园洋房,从设计理念说特点:层层退台、户户花园,居住东山下,抬头望蓝天,身在丛林中,饮茶赋诗闲。倡导的是享受阳光。

横厅设计,缩短进深,扩大开间,户户不同,家家露台,拉近了您于丛林蓝天的距离。倡导的仍然是享受阳光。

超容积率,超低建筑密度,增大了楼间距,一层下复式,附带情景花园,满足您种花弄草的需求,倡导的还是享受阳光。

情景花园洋房,从居住理念上说个性:住惯了二居室、三居室、大平层,走遍济南市,跑遍全中国,基本千篇一律,三室二厅二卫、二室二厅一

卫,从居住的功能区分上没有太大的区别,乘电梯无论几层,都是一样。情景花园洋房就不同了,从入户方式就有区别,一层单独入户,二层露台入户,三层走廊入户,四层折返入户,户户不同,家家别样,个性极强,倡导的是不同。

情景花园洋房,室内区分更是个性十足,宽大的横厅,错层的动静分离,您可以充分结合室外露台赋予每个居住局部的鲜明个性,饮茶、读书、收藏、娱乐、餐饮、居住、老人、儿童、应有尽有,完全满足,倡导的仍是不同。

情景花园洋房,从每一个角度考虑的都是如何休闲居住,修身养性,小到一个个鸟笼的挂钩,大到四季风光的阅读,都是尽量到位,倡导的还是不同。

情景花园洋房,不仅是稀缺,更是独一无二,哪里有情景花园洋房呢?请到耕读世家山庄。耕读世家山庄,置身于大学科技园内,周边有十所高校,近30万师生,



方圆一公里内有成熟的商业街,有大型的购物超市,有园博园,堪称风景优美,繁而不闹,动中取静,从刘长山路驱车十五分钟到达市区,畅而不堵,在大学科技园内,可以说抬头见的是教授,低头见的是学生,其文化氛围、环境氛围自不必说。正是基于这么好的环境,这么低的指标,这么棒的一块风水宝地,开发商才如获至宝,如果盖起高层,甚至多层,简直是浪费资源,经过风水师咨

询,规划师策划,设计师独具匠心,才推出了——情景花园洋房。

耕读世家山庄,用情景花园洋房解读耕读文化,解读世家传承。耕读休闲人生,落实在三个方面,一是耕:一亩地,两头牛,老婆孩子热炕头,是多么美妙的一副风景画。二是读:读万卷书,行万里路,书中自有颜如玉,书中自存黄金屋。三是世家:中华民族,活的

是个传承,奋斗的是个未来,故有了耕读世家山庄,有了“躬耕一陌田,闲读万卷书”的意境,有了倡导慢生活的理念。
慢下来,再慢下来,操劳一生,蜗居半辈子,换个心情,换个环境,换个活法,品生活,享受阳光,结识耕读世家山庄,才是选择了特点,彰显了个性,才回报了操劳的一生。



户型D 建筑面积218㎡
另赠送70㎡私密空间

VIP 87260066

项目地址: 济南长清大学科技园紫薇路934号 (园博园北1000米)
开发商: 济南四通房地产开发有限公司 策划代理: 齐鲁不动产 整合推广: 齐鲁先锋